ROZKLAD AKORDU

(pouziti u pomalejsich pisni)

Znamena, ze tony akordu hrajeme jednotlivé — brnknutim prsty i, m, a na strunach — ve vétsin€ ptipadd na
prvnich tiech melodickych. Nejprve je tieba ale nacvicit rozklad dvéma prsty i, m, pozd&ji ptidat prst a.

Nacvik:

Palec brnkne na raz, a soucasné se poloZi i prst (ukazovak). Na dva brnkne i prst a soucasné se polozi m

prst na strunu h. Na tfi zahraje m.

Prsty se nesmi pokladat na struny najednou, ale postupné — dochazelo by k nahlému zatlumeni akordu.
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